

# BESZÁMOLÓ

## A Kitáruló világ – Nyelvi kompetenciafejlesztés a Tatabányai Szakképzési Centrumban a GINOP-6.1.3-17-2018-00015 azonosító projekt Toborzó rendezvényéről



Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

2019. november 28-án megrendezésre került a Tatabányai SZC Széchenyi István Közgazdasági és Informatikai Szakgimnáziumában a „Kitáruló világ- Nyelvi kompetenciafejlesztés a Tatabányai Szakképzési Centrumban” című és a GINOP-6.1.3-17-2018-00015 azonosító számú projekt Toborzó rendezvénye.

Hókné Szelőczei Anna az intézmény igazgatója köszöntötte a résztvevőket és egy rövid bevezetőben összefoglalta a nyelvi képzésről a tapasztalatait.

Czunyiné dr. Bertalan Judit Országgyűlési képviselő megnyitotta a rendezvényt. Sok érdekes izgalmas történetet mesélt személyes tapasztalatairól a nyelvtanulással kapcsolatban. Megosztotta a résztvevőkkel saját és gyermekei példáját is, annak érdekében, hogy felkeltse a diákok érdeklődését, valamint felhívja figyelmüket a nyelvtanulás és a nyelvtudás fontosságára.



A résztvevők általános képet kaptak a projektmenedzser által tartott bemutatónak köszönhetően magáról a projektről és a már elért eredményekről, valamint a további célkitűzésekről.

A rendezvényen a diákok bepillantást nyerhettek a nyelvtanárok nézőpontjába is, melynek köszönhetően szembesültek azzal, hogy a tanórai kereteken kívül tulajdonképpen hogyan is zajlik egy tanfolyam, mennyivel másabb a tanár és a diák motivációja, mennyivel másabb mindkét fél hozzáállása.

A tanulók meghallgathatták egy társuk személyes tapasztalatait is, aki korábban már részt vett a projekt keretében megvalósuló nyelvi képzésen.

Az előadások végeztével lehetőség nyílt személyes tanácsadásra, valamint a program szakmai részének végeztével a résztvevők – mind a diákok, mind a pedagógusok – fogadáson vehettek részt.

Összességében elmondható, hogy a résztvevők nyitottak voltak az elhangzottakra és érdeklődést mutattak a tanórán kívüli nyelvtanulásban való részvételre. Többeknek más lehetőségük nincs különóra járni a család anyagi helyzete miatt.

